

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2 «Логістика»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (4 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Кандидат економічних наук; доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу <b>Шостак Людмила Василівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Загальне розуміння економічних явищ і процесів
Що буде вивчатися	Сутність та значення логістики. Принципи та методи формування матеріального, інформаційного потоків. Здійснення логістики постачання, виробничої та збутової логістики, оцінювання їх ефективності. Формування логістичного комплексу (транспортна, складська, інформаційна та сервісна логістика). Створення запасів на підприємстві. Здійснення логістичних операцій у різних сферах бізнесу. Оцінювання ефективності логістики а підприємстві. Міжнародні логістичні операції
Чому це цікаво/треба вивчати	. Студенти отримують теоретичні знання щодо сутності логістики, засади та принципи формування логістичних утворень та систем, особливості логістичної діяльності та управління логістичними процесами на всіх стадіях постачання, виробництва, збуту тощо. Тому запропонований курс є важливим для формування висококваліфікованого фахівця у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
Чому можна навчитися (результати навчання)	<b>ПРН-7.</b> Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати. <b>ПРН-13.</b> Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями	<b>ЗК-8.</b> Здатність виявляти ініціативу та підприємливість <b>ФК-3.</b> Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин.

(компетентності)	
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	<p>Використання інформаційного пакету навчально-методичних матеріалів в системі управління навчанням Moodle ВНУ імені Лесі Українки та авторських розробок</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Шостак Л.В. Теоретичні аспекти формування оптимальної системи управління матеріальними потоками на підприємстві / Л.В. Шостак// Вісник Волинського інституту економіки та менеджменту. – 2016. – випуск 14. - С. 253-260.</li> <li>2. Шостак Л.В. Логістика : конспект лекцій. Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2020.</li> <li>3. Логістика: методичні вказівки до практичних занять/Людмила Василівна Шостак. – Луцьк : ПП «Поліграфія», 2020. – 69 с.</li> <li>4. Логістика: конспект лекцій / Людмила Василівна Шостак. – Луцьк : ПП «Поліграфія», 2020. – 78 с. (Заверджено науково-методичною радою університету 21 жовтня 2020 р. Протокол № 2).</li> <li>5. Логістика: методичні вказівки до практичних занять/Людмила Василівна Шостак. – Луцьк : ПП «Поліграфія», 2021. – 69 с.</li> <li>6. Шостак Л.В., Мохнюк А.М. Розвиток Інтернет-бізнесу як важливого елементу комунікацій в логістиці. Інфраструктура ринку. Випуск №60, жовтень 2021. Ст. 123-128. URL: <a href="http://www.marketinfr.od.ua/journals/2021/60_2021/25.pdf">http://www.marketinfr.od.ua/journals/2021/60_2021/25.pdf</a></li> </ol>